

20 апреля представители некоммерческого фонда «Соотечественники», государственно-патриотического клуба «Единой России», посланцы Молдовы и Украины провели круглый стол по проблемам Великой Отечественной. Обсуждены темы недопустимости фальсификации истории не только Великой Отечественной и Второй мировой, но и других исторических событий, об участии молодежи в мероприятиях по защите и сохранению исторической правды о Великой Отечественной, о необходимости привлечения молодежи к активной общественно-политической, патриотической и интернациональной деятельности